

SVEUČILIŠTE Održana svečana dodjela počasnih i akademskih zvanja

Dug i zahtjevan put do titule znanstvenika

Diplome professor emeritus dobili su prof. dr. Ćedomila Milin s Medicinskog i prof. dr. Serdo Kos s Pomorskog fakulteta, a diplome honoris professor prof. dr. Robert Živadinov, američki neurolog riječkih korijena s University at Buffalo i prof. dr. Philip Kitcher, filozof s Columbia University



Pripadnici akademske zajednice na svečanoj dodjeli počasnih i akademskih zvanja

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ

RIJEKA » Još uvijek smo prema mjerilima svijeta visoko obrazovanja i sveučilišta mlado sveučilište, a tako se i osjećamo. Značajni, otvoreni, spremni na promjene, avangardni, ponekad i na rubovima testiramo sebe i zajednicu - istaknula je rektorica Sveučilišta u Rijeci prof. dr. Snežana Prijic-Samaržija na jučerašnjoj svečanoj dodjeli počasnih i akademskih zvanja koja je organizirana u okviru obilježavanja zlatnog jubileja, 50 godina postojanja Sveučilišta. U sklopu svečanosti dodijeljene su diplome profesorima emeritusima, honoris professorima te redovitim profesorima izabranim u trajno zvanje tijekom prošle godine, a čestitajući laureatima na postigoćima rektorica je istaknula da se često zaboravlja da nitko u društvu ne mora proći toliko edukacije i toliko zahtjevan put kontinuiranog evaluiranja i ocjenjivanja kao što su znanstvenici.

Neuroznanost

«Ovo je potvrda da ste svojim znanjem, ustrajnošću i neprocjenjivom energijom postigli najzahtjevnije zvanje, poručila je rektorica.

Diplome professor emeritus dobili su prof. dr. Ćedomila Milin s Medicinskog fakulteta u Rijeci te prof. dr.

Serdo Kos s Pomorskog fakulteta, dok su diplome honoris professor dobili prof. dr. Robert Živadinov, američki neurolog riječkih korijena s University at Buffalo i prof. dr. Philip Kitcher, istaknuti britanski filozof s Columbia University koji je u svijetu filozofije najpoznatiji po svojim revolucionarnim idejama o obrazovanju, moralnom napretku i funkciji znanosti u demokratskim društvima. Prof. Kitcher nije mogao prisustvovati svečanosti, no diploma će mu biti uručena naknadno.

«Ovo je potvrda da ste svojim znanjem, ustrajnošću i neprocjenjivom energijom postigli najzahtjevnije zvanje

rektorica Snežana Prijic-Samaržija

Prof. dr. Živadinov je i profesor biomedicinske informatike te voditelj Buffalo Neuroimaging Analysis Center (BNAC), svjetskog lidera u provođenju kvantitativne MRI analize u neurodegenerativnim bolestima. Njegova istraživanja uključuju Alzheimerovu bolest, poremećaje pamćenja, razvojno opću neurologiju, multiplu sklerozu

i neurodegenerative poremećaje, a cilj mu je prenijeti svoja postignuća ostvarena tijekom rada u Italiji i SAD-u u Hrvatsku, posebice u rodnu Rijeku, gdje će pridonijeti osnivanju Instituta za neuroznanost Sveučilišta u Rijeci, čije će osnivanje potaknuti multidisciplinarna istraživanja na riječkom Sveučilištu te unaprijediti suradnju s europskim i svjetskim sveučilištima i institutima.

Redoviti profesori

Tijekom prošle godine u trajno zvanje redovitog profesora s Akademije primijenjenih umjetnosti izabrani su Marina Banić Zrnišćak i Dorde Jandrić, s Fakulteta dentalne medicine Tomislav Čabov i Daniela Kovačević Pavličić, s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Mislav Simunić i Greta Kresić, s Filozofskog fakulteta Zoran Sužanj, Sanjin Sorel i Vesna Kovač, s Građevinskog fakulteta Barbara Karleuša, Aleksandra Dehuka Tihljaš i Diana Car Pašić, s Medicinskog fakulteta Dubravka Jurišić Eržen, Srećko Valić i Renata Jurišić Grubešić, s Odjela za biotehnologiju Milan Mešić i Leo Fikaneč, s Pomorskog fakulteta Mato Tudor i Mirna Hess, s Pravnog fakulteta Dario Derda, Sanja Barić i Nataša Žunić Kovačević te s Tehničkog fakulteta Nelida Črnjarić Zec.



Rektorica Snežana Prijic-Samaržija uručila je diplome Ćedomili Milin, Serdu Kosu i Robertu Živadinovu